

中信盃黑豹旗／松農首次扣倒對手 17比0退樹林高中



▲ 松山工農首次扣倒對手。（圖／記者林育正攝）

記者林育正／台北報導

社團球隊成軍的松山工農實力越來越強，去年不僅闖進中信盃黑豹旗32強，18日在今年首場賽事更以17比0，7局提前結束樹林高中，為參戰黑豹旗以來隊史第一次把對手扣倒。

揭露松農蛻變的過程，高三隊長韋子中將關鍵歸功給球隊畢業學長，考取證照擔任教練的劉書豪。「教練真的很堅持，很有耐心。我們也招到有棒球底子的球員，大家也很花時間願意練習。」韋子中透露松農目前除了禮拜六一整天的練球時間，也和學校爭取到社團時間，讓高一和高二的同學有更多時間訓練。

第一次把對手扣倒，韋子中說：「當然很開心，但過程也不能因為拉開分數就驕傲。比賽前我們有提醒大家，社團球隊技術沒那麼好，氣勢就很重要，我們更要團結、專心。」除了不斷大唱加油歌，松農也建立起整個比賽的SOP，從整隊進場，集體將球具擺放在固定位置，到賽後收拾完休息區後，再次上場向球場敬禮，讓全隊更專業、更有組織。

比賽過程中，先發4局沒掉分飆出10 K的隊長韋子中，4局下一度面臨滿壘危機，最後展現強悍心理素質3個出局數都用三振拿下，力保完封樹林高中。「我還滿緊張的，主要以直球對決，投進去就好。我相信自己能投三振，那幹麻在意壘上跑者。」



ETtoday新聞雲

▲松山工農隊長韋子中。（圖／記者林育正攝）

